9 zETKAMA

Zetkama Sp. z 0.0 00O «3etkama Pyc»
Poland Poccus
57-410 Scinawka Srednia, ul. 3 Maja 127474, r. Mocksa, [iMuTpoBckoe w. 60
Tel.: +48 748 652 171, e-mail: export@zetkama.com.pl Ten.: +7 495 726 57 91, e-mail: office-rus@zetkama.com.pl

3agBuxka ¢ obpesmHeHHbIM KnuHoMm zGAT
®urypa 111
DN 40-800
PN 1,6/1,0

NACMOPT

Mocksa
01/04/2020



Macnopt 3aaBmkka ¢ 06peanHeHHbIM knuHoM zGAT, durypa 111
Tver 2

9 zeTKAMA

EH[ CepTudmkar cooTBeTcTBUS TpeGoBaHusM TexHuyeckoro PernmameHta TamoxeHHoro Cotosa TP TC 010/2011 "O 6e3onacHOCTM MaluuH U
obopynosaHus"

[eknapaums o cooTBeTCTBUM TexHu4eckomy PernameHTy TamoxeHHoro Cotosa TP TC 032/2013 "0 6e3onacHocT o6opyaoBaHusi, paboTatoLLero nog,

136bITOYHBLIM AaBneHnem"

3kcnepTHoe 3aksoyYeHne
TP CootsetctByeT TexHuueckomy PernameHTy «O Ge3onacHOCTW 0GbEKTOB BHYTPEHHEro BOAHOrO TpaHcnopTa». CBuAeTenbcTBo 06 ofobpeHun

TMna. CEM,CleTeJ'IbCTBO O NpuU3HaHUU.

1. OCHOBHbIE CBEOEHUA Ob U3OENTUA

HanmeHoBaHue usgenus

3aaBuxka c 06pe3nHEHHbIM knuHoM zGAT

O603Ha4eHue usgenus

Purypa 111

Iunpektnea 2014/68/UE

[lOKYMEHT Ha M3rOTOBMEHWE 1 NOCTABKY MprMeHsemble rapmoHn3npoBaHHble Hopmbl: 1. EN-19, 2. EN-1563, 3. EN-12266-

1,4. EN-1171
[MpyMeHsiemble uHble HopMbl: 1. EN-558, 2. EN-1092-2

WsrotoBuTtens, agpec

Zetkama Sp. z 0. o, Monbwa, 57-410 Scinawka Srednia, yn. 3 Mas 12

HasHavyeHue

3agBuxka ncnonb3yeTcd Kak 3anopHasa apmMmartypa, 3anuparoLLnii dnemMeHT
HaxoamMTCs B KpaHUX MONIOXKEHMUSAX KOTKPbITO» UIN «3aKPbITO».

2. OCHOBHbIE TEXHUYECKHUE OAHHBIE

HaumeHoBaHue napameTpa 3HayeHune
[vameTp HOMUHaNbHbIN DN 40-800
[aBsneHne HomuHansHoe PN, MMa 1,6/1,0
Temnepatypa pa6oyeii cpegbl, °C -10 ... +70
Pa6oyasi cpeaa Bopa, HelTpasbHble X1aKoCTH
epmeTnyHoCTb 3aTBOpa no EN-12266-1 «A»
Tvin npucoeavHeHns K Tpy6onposoay ®nakuesos
EN 1092-2
Cnoco6 ynpasnexus LTypBan, anekTponpueoa, nog npusoa
Twn wroka HeBblaBuXkHON
Twn KOHCTPYKLMKW NPOTOYHOM YacTu Kopnyca MonHonpoxogHoe ceyeHve
A OnokcupaHoe nokpbiTne RAL 5002
HTMKOPPO3NOHHOE MOKPbITUE Tonlyha nokpsTvs 300 4
Knumatnueckoe ncnonxenve FTOCT 15150-69 YXns5
[ Cpennuit nonHbIit pecypc, LMKIOB, He MeHee 5000
MokasaTenu HagexHoCTH — =
| Cpennuit nonHblit cpok criy6bl, NeT, He MeHee 50

3. O6O3HAYEHUE

1 X XXX X XX
WcnonHenve
[laBneHne HomuHanbHoe, 6ap

[vameTp HOMUHAmNbHbIA, MM

1

Marepuan kopnyca:
D - cchepuyeckmnin vyryH

[laBneHne HOMUHarnbLHoe:
C-166ap B-106ap

Marepuan kopnyca

durypa nsgenus

WUcnc
57 - DN40-300, HeBbIABWKHON LUTOK, 06pe3nHeHHbIn EPDM KnuH, 3akpbiTve

EPDM / uyryH, anokcuaHoe MOKpbITWE, CO LUTYpBanoMm, yHuBepcarnbHas
KpbiLLKa

36 - DN40-800, HeBbIABWKHON LUTOK, 06pe3nHeHHbIn EPDM, knuH 3akpbiTve
EPDM / 4yryH, anokcugHoe MOKpbITWE, CO LUTYpBanoM, yHUBepcarbHas
KpbILLKa, NOArOTOBMNEHA MOJ, MPVUBOZA C ONIOPHON MIIUTON



€9 ZETKAMA
4. CBEOEHUS1 O MATEPUANAX OCHOBHbIX AETANEN, PASMEPAX

DN 40- 300

— 1

Macnopt 3agBukka ¢ 06pe3nHeHHbIM knuHoM zGAT, durypa 111

DN 350 - 600

(O]
=" %,
— _| | ox@d
A
Ne | UcnonHeHue 36
EN-GJS-500-7
1 Kopnyc 5.3200
ex.JS 1050
EN-GJS-500-7
BYyfnkaHu3nposaH EPDM
2 | Knu 5.3200
ex.JS 1050
3 | BynkaHW3“pOBaHHBbIN KNUH EPDM
4 | Taika wToKa CuZn36Pb2As
5 | WTok X20Cr13
6 | YnnoTHeHWe KpbILWKu EPDM
EN-GJS-500-7
7 | Kpblwka 5.3200
ex.JS 1050
C15 (C15R, C15E)
8 | bont
8.8 OLMHK. MOKpbITUE
9 YNNoTHUTENbHOE KOMbLO EPDM
10 | MopgwmnHuk HeinoH
11 | O-puHr EPDM
12 | O-puHr EPDM
13 | Btynka c pe3bboi CuZn36Pb2As
14 | 3awwmTHoe KonbLO NBR/EPDM
15 | lMpoknaaka noa wTypsan C15, C15R, C15E
16 | laiika C15, C15R, C15E
EN-GJS-500-7
17 | Wrypsan 5.3200
ex.JS 1050
18 | bont C15 (C15R, C15E)
8.8 ouMHK. NoKpbITUE
EN-GJS-500-7
19 | Kpblwka 5.3200
ex.JS 1050




Macnopt 3aaBmkka ¢ 06peanHeHHbIM knuHoM zGAT, durypa 111 G ZETKAMA

Tucer 4

DN 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 450 500 600
L (Mm) 140 150 170 180 190 200 210 230 250 270 290 310 330 350 390
H (mm) 235 240 250 312 335 385 438 543 645 728 812 923 974 1073 | 1254

D PN10 - - - - - - - 340 400 455 505 565 615 670 780

(mm) [ PN16 150 165 185 200 220 250 285 340 405 460 520 580 640 715 840

D1 PN10 - - - - - - - 295 350 400 460 515 565 620 725

(mm) | PN16 | 110 125 145 160 180 210 240 295 355 410 470 525 585 650 770

D2 (mm) 84 99 118 132 156 184 211 266 319 370 429 480 548 609 720

b PN10 - - - - - - - 20 22 245 | 245 | 245 | 255 | 26,5 | 30,0

(mm) | PN16 19 19 19 19 19 19 19 20 22 245 | 265 | 28,0 | 30,0 | 315 | 36,0

n PN10 - - - - - - - 8 12 12 16 16 20 20 20

(mm) [ PN16 4 4 4 8 8 8 8 12 12 12 16 16 20 20 20

d PN10 - - - - - - - 23 23 23 23 28 28 28 31

(mm) | PN16 19 19 19 19 19 19 23 23 28 28 28 31 31 34 37

W (Mm) 160 160 160 200 250 250 320 320 320 360 600 600 600 730 730
C (mm) 5,0 5,0 50 5,0 6,0 6,0 7,0 7,5 9,0 10,0 14 16 17 18 18
0 A (Mm) 12,8 12,8 12,8 14,5 17,0 17,2 18,7 20,0 20,0 20,0 30,0 30,0 35,0 35,0 35,0

0 B (Mm) 138 | 138 [ 138 | 156 | 1955 | 19,7 | 21,7 | 22,0 | 22,0 | 22,0 - - - - -
ad (Mm) 17 17 17 18 24 24 24 26 26 28 38 38 42 45 45
11 (Mm) 20 20 20 22 25 25 30 30 30 30 45 45 45 45 45
12 (Mm) 28 28 28 27 32 32 40 40 40 40 66 60 130 60 60
Macca (kr)

111 [ PN10 - [ - T -1 -1 -1 - T - 10580] 850 ] 131,0] 182,6 [ 262,4 [ 320,0 | 400,0 | 630,0
| PN16 80 | 90 | 118 [ 142 | 186 | 26,6 | 36,2 | 58,4 | 854 | 132,0 | 182,6 | 262,4 | 320,0 | 400,0 | 630,0
PA3MEPbI U KOMMJIEKT SNEMEHTOB OJ11 YCTAHOBKU NPUBOOOB HA 3AABUXKE

DN 40 50 65 80 100 125 150 200 250 300 °i°3"a“

Hue

OnopHas nnuTa

OTBepcTUsa

cornacHo ISO F10 F10 F10 F10 F10 F10 F10 F10 F14 F14 1

5210

Mydta

cornacHo ISO

5210/ B1 mm- 42 42 42 42 42 42 42 42 60 60 2

MM

LWnonka 12x8x32 | 12x8x32 | 12x8x32 | 12x8x32 | 12x8x32 | 12x8x32 | 12x8x32 | 12x8x32 18x11x50 18x11x50 3

Bont 2wr. 2wr. 2uwr. 2wr. 2uwr. 4 wT. 4 wr. 4 wT. 4 wr. 4 wr.

wecTurpaHHbii | M12x16 | M12x16 | M12x16 | M12x16 | M12x16 M10x16 M10x16 M10x16 M16x18 M16x18 4

EN ISO 4762 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8 8.8

E‘;’{‘.,T ENISO M8x35 M8x35 M8x35 M8x35 M10x35 M10x35 M10x35 M10x35 M12x50 M12x50 5

f,";’;"‘“a“"a 1s0 M8 M8 M8 M8 M8 M10 M10 M10 M12 M12 6

MomeHT

3akpuTHR 12 25 30 50 55 60 80 110 150 200

KonuuectBo

o6opoToB Ans

nomRore 13 19 19 26 25 32 33 44 55 53

OTKpPbITUA
BEPCUA NOA NPMBOA DN 350-800

BepxHui
DN dnarey eE e E1 sE2 h n-sd2 adi L3 L1 T L2
350 F14 175 140 100 4,5 4-18 30 65 5 8 60
400 F14 175 140 100 4,5 4-18 30 65 5 8 60
450 F14 175 140 100 4,5 4-18 30 65 5 8 60
500 F16 210 165 130 5,5 4-18 30 65 5 8 60
600 F16 210 165 130 5,5 4-18 30 65 5 8 60
700 F16 210 165 130 55 4-22 40 80 5 12 63
800 F25 300 254 200 55 8-18 50 100 10 14 70
MOMEHT 3AKPbITUA

[ DN [ 350 [ 400 [ 450 [ 500 [ 600 [ 700 [ 800 |

[ Nm | 370 | 430 | 470 | 500 | 600 | 800 | 1200
KOJNMMYECTBO OBOPOTOB AJ1A NONMHOIO 3AKPbITUA

[ DN [ 350 [ 400 [ 450 [ 500 [ 600 [ 700 [ 800 |

| o6opotsi | 30 | 35 | 40 | 45 | 50 | 50 | 57 |




e ZETKAMA Macnopt 3aaBuxka ¢ 06peanHeHHbIM KnHoM zGAT, durypa 111
Jvet 5
3AABUXKA C NMPUBOAOM AUMA

AUMA ®naHew cornacHo

DN PN vn Mpenen momenTa, Nm EN ISO 5210 L H Macca, kr
40-50 SA07.2 10-30 F10 514 288 19
65-100 SA 07.6 20-60 F10 514 288 21
125-200 SA 10.2 40-120 F10 536 290 235
250-300 16 SA14.2 100-250 F14 725 316 48
350-600 SA 14.6 260-500 F14 728 316 53
700 SA 16.2 450-1000 F16 795 430 83
800 SA 25.1 1100-2000 F25 922 581 152
» CTAHOAPTHOE UCMONHEHHUE:
- HanpsbkeHne 400B
- KOHEYHbIe BbIKMoYaTENN
H - BbIKIiOYaTErb Neperpyskn

- CUTHarnbHbIN AaTYuK
- 06orpeB MExaHW3MoB NpuBoAa
- BbIKMOYaTenb TeMnepaTypHbIi
- py4Hoe ynpasneHue

5. KOMMNEKTHOCTb

B KOMIMMeKT NoCTaBKu BXOAST:

- 3a[BWXKa C 06PE3NHEHHBIM KNMHOM ZGAT, durypa 111;

- nacnopT - 1 3Kk3. Ha NapTuio usgenuin

- UHCTPYKLWMS! MO 3KCriyaTauu - 1 3k3. Ha napTuio nsaenuit

6. FAPAHTUU N3rOTOBUTENA

ZETKAMA (n3rotoBuTEnNb) rapaHTMpyeT paboTocnoco6HOCTL 13aenuii npu cobnoaeHun notpebutenem ycnoBuii MOHTaxa, akcnnyarauum,
TPaHCMOPTUPOBAaHMS!, XpaHEHUs, TEXHUYECKOTO OBCIYXXVMBaHWS U TEXHUYECKVX YCIIOBUN, YKadaHHbIX B KaTanoXHbIX KapTax v pyKoBOACTBE Mo
aKcnyaTtaumm.

[apaHTUHBIN CPOK aKcnnyaTauum coctaensieT 10 neT ¢ AaTbl OTrPY3Ku CO cknaaa 3aBofa-npoussoauTens Zetkama Sp. z 0.0.

O ckpbITbiX AedekTax apMaTypbl HEOGXOANMO COOGLIMTL MPOU3BOAUTENIO/MPOAABLY cpasy nocrie obHapyXeHus.

[apaHTUsi He pacnpocTpaHsieTCst Ha AedeKTbl B Criyqasx:

- HapyLLEHUst NacNOPTHbIX PEXVMOB XPaHEHUS!, MOHTaXa, UCMbITaHUs, SKCrnyaTaLmm 1 o6CnyxuBaHUsA n3nenus;

- HanMuus cnefoB BO3ENCTBYUS BELLECTB, arpecCuBHbIX K MaTepuanam nsnenvsi;

- HanMyus NoBPeXAEHUI, BbI3BaHHbIX NOXapOM, CTUXMEN, POPC-MaXOPHbIMI 06CTOATENLCTBAMY;

- NOBPEX/AEHUN, BbI3BAHHbIX HENPaBUIbHLIMU AENCTBUSIMU NOTpebuTens;

- HanMuus MEeXaHNYECKVX NOBPEX/AEHU NN CrefoB BMELLATeNbCTBa B KOHCTPYKLMIO N3aenus;

- €CTECTBEHHOrO U3HOCa N3aenus.

[apaHTUM He NoOANEXUT OKPaACOYHOE NOKPbITHE.

7. KOHCEPBALUMUA

[ata HaunmeHoBaHwe paboTbl Cpok AencTaus, rofbl JomKHOCTb, hamunus, Noanuch

KoHcepBauus -

MepekoHcepBaLys -

PackoHcepBauus -

8. CBUOAETENBLCTBO O NPUEMKE

Bagsuxka ¢ 06peanHeHHbIM KnHom zGAT, durypa 111

V3roTOBMEH M NPUHSAT B COOTBETCTBUM C 06si3aTenbHbIMU TPeGOBaHUSIMU rOCYAAaPCTBEHHbIX (HaLMOHanbHbIX) CTaHAAPTOB, AENCTBYIOLLEN TEXHUYECKON
[IOKyMEHTaLMelt U NPU3HaH roAHbIM NS 3KCNyaTauun Ha ykasaHHbIE B HACTOSILLEM NacrnopTe napameTpbl.

CootBetcTByeT cBuaeTenscTay o npuemke 3.1 no EN10204.

Mn




Macnopt 3aaBmkka ¢ 06peanHeHHbIM knuHoM zGAT, durypa 111 G ZETKAMA

Tuet 6
9. CBMOETENbLCTBO O NPOOAXE

MHpekc Konnyectso

Zetkama wT [ata nocrasku

NPOOABEL

Mn

10. ABUXXEHUE U3OENUA NPU SKCMNNYATALUWUWU, YHET PABOTbI U TEXHUYECKOIO OBCIY>XXUBAHUA

Hapa6otka
OcHoBHble Bun [lomkHoCTb,
Hata napametpbl CeepeHus o noanuce
I TaHOBMNeEH TEXHUYECKOT
YCTaHOBKMN A€ ycTaHoBMNeHo (PN, t paboyas C Hayana nocne oﬁecn msga?w?ﬂ pemoHTe BbINOMHUBLLETO
cpena) aKcnnyartauum rnocnegHero Y paboty

pemoHTa




€9 ZETKAMA

11. CBEAEHUA OB YTUNU3ALIUU

Macnopt 3agBuxka ¢ 06pe3anHeHHbIM knnHom zGAT, cdurypa 111

et 7

[ata

CsefeHusi 06 yTunusaumum

Mpumevanne




Macnopt 3aaBmkka ¢ 06peanHeHHbIM knuHoM zGAT, durypa 111 e ZETKAMA

Jver 8



